
Тест за 1 четверть (3 класс) 

ВАРИАНТ 1 

Ф.И.______________________________________________________________ 

Часть 1 

1. Укажи ядовитый гриб. 

1) боровик                  2) мухомор               3)груздь               4) опёнок 

2. Укажи явление природы, которое можно наблюдать только весной. 

1) ледоход                  2) ледостав                3) туман               4) гроза 

3. Укажи, что обозначает одно маленькое деление на термометре. 

1) один миллиметр                                     2) один шаг 

3) один градус                                           4) один сантиметр 

4. Укажи группу, в которой перечислены только культурные растения. 

1) мать-мачеха, зверобой, василёк, кедр 

2) тополь, хлопок, капуста, репейник 

3) флокс, подорожник, астра, пион 

4) груша, лён, огурец, рожь 

5. Укажи растение, которое относится к травянистым. 

1) липа                2) помидор                3) калина               4) лиственница 

6. Какого газа в воздухе больше всего? 

1) кислорода               2) углекислого           3) азота        4) водорода 

7. Укажи продукт, который вреден для зубов. 

1) сахар                       2) яблоко                3) молоко                 4) хлеб 

8. Укажи тело не относящееся к планетам. 

1) Марс                     2) Солнце               3) Юпитер               4) Земля 

Часть 2 

9. Название какого растения говорит о том, что растёт оно около дорог? 

Ответ:______________________________________________________ 

10. Уменьшенное изображение земной поверхности при помощи условных 

знаков. 

Ответ:______________________________________________________ 

Часть 3 

11. Определи о каком времени года идёт речь. 

Погода стоит жаркая. солнце поднялось высоко-высоко. Вся земля 

покрыта зелёным ковром. весело щебечут птицы, заботясь о своём 

потомстве. Все луга, степи покрыты цветущим ковром. Над цветами порхают 

бабочки, летают стрекозы, жужжат пчёлы. всё вокруг радуется тёплому 

солнышку, ярким краскам. 

Ответ:______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 



Тест за 1 четверть (3 класс) 

Вариант 2 

Ф.И.______________________________________________________________ 

Часть 1 

1. Укажи вид атмосферных осадков в виде капель или струй. 

1) снег                  2) туман             3) дождь                 4) град 

2. Укажи, в какое время года можно наблюдать набухание почек, появление 

листьев, возвращение перелётных птиц. 

1) зимой                  2) весной                 3) летом           4) осенью 

3. Укажи группу, в которой перечислены только млекопитающие. 

1) кошка, курица, жираф 

2) бабочка, стрекоза, муравей 

3) черепаха, крокодил, осьминог 

4) шимпанзе, собака, лошадь 

4. Укажи, каких культурных растений не бывает. 

1) овощные                        2) плодовые 

3) декоративные                4) саморастущие 

5. Укажи группу, в которой перечислены только домашние животные. 

1) оса, волк, бобёр, заяц 

2) коза, индюк, лисица, шакал 

3) овца, корова, курица, собака 

4) слон, кролик, жираф, пчела 

6. Какой газ выделяют при дыхании живые существа? 

1) кислород             2) водород            3) азот                4) углекислый 

7. Укажи, к какому врачу надо обратиться за помощью, если заболел зуб. 

1) стоматолог                     2) терапевт 

3) отоларинголог               4) хирург 

8. Укажи тело, не относящееся к планетам. 

1) Марс             2) Юпитер          3) Луна                4) Земля 

Часть 2 

9. Кто из жителей леса бежит, выставляя задние ноги вперёд? 

Ответ:_______________________________________________________ 

10. Природный водоём со стоячей водой 

Ответ:_______________________________________________________ 

Часть 3 
11. Определи о каком зверьке идёт речь. 

Этот зверёк умеет строить на реках и ручьях плотины, прокладывает 

в лесу каналы. Валит толстые деревья, сооружает хатки для жилья. Найдёт 

осину или иву, подгрызёт её со всех сторон и дерево упадёт. От упавшего 

дерева зверёк старательно отделяет ветки, сплавляет их по воде к своей хатке 

и складывает в большие кучи. Так зверёк запасает себе на зиму продукты. 

Ответ:_______________________________________________________ 

 

 

 


